

RETTIFICHE

Retifica della direttiva 98/95/CE del Consiglio, del 14 dicembre 1998, che modifica, per quanto riguarda il consolidamento del mercato interno, le varietà geneticamente modificate e le risorse genetiche delle piante, le direttive 66/400/CEE, 66/401/CEE, 66/402/CEE, 66/403/CEE, 69/208/CEE, 70/457/CEE e 70/458/CEE concernenti la commercializzazione delle sementi di barbabietole, delle sementi di piante foraggere, delle sementi di cereali, dei tuberi-seme di patate, delle sementi di piante oleaginose e da fibra e delle sementi di ortaggi e il catalogo comune delle varietà delle specie di piante agricole

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 25 del 1° febbraio 1999)

A pagina 12, articolo 4, punto 2 (articolo 1 bis, terzo comma, della direttiva 66/403/CEE):

anziché: «sementi»,

leggi: «sementi di patate» (4 volte);

anziché: «propagazione di sementi»,

leggi: «propagazione di sementi di patate».

A pagina 15, articolo 4, punto 22 (articolo 20 bis della direttiva 66/403/CEE):

nell'articolo 20 bis, paragrafi 1, lettere a) e c), e 2), punto i):

anziché: «sementi»,

leggi: «sementi di patate»;

l'articolo 20 bis, paragrafo 1, lettera b), è sostituito dal seguente:

«b) le condizioni di commercializzazione di sementi di patate per quanto riguarda la conservazione in situ e l'utilizzazione sostenibile delle risorse fitogenetiche che sono associate con specifici habitat naturali e semi naturali e minacciate dall'erosione genetica;»

A pagina 18, articolo 6, punto 1 (articolo 4, paragrafo 6, della direttiva 70/457/CEE):

anziché: «... risorse fitogenetiche come specificato all'articolo 20 bis, paragrafo 3, lettere a) e b), ... tenendo conto dei requisiti di cui all'articolo 20 bis, paragrafo 4, punti i), ii) e iii).»,

leggi: «... risorse fitogenetiche come specificato all'articolo 20 bis, paragrafo 2, ... tenendo conto dei requisiti di cui all'articolo 20 bis, paragrafo 3, punti i) e ii).»

A pagina 19, articolo 6, punto 7 (articolo 12, paragrafo 2, della direttiva 70/457/CEE):

anziché: «... criteri stabiliti in virtù dell'articolo 20 bis, paragrafi 3 e 4 ...»,

leggi: «... criteri stabiliti in virtù dell'articolo 20 bis, paragrafi 2 e 3 ...»

A pagina 20, articolo 6, punto 17 (articolo 20 bis, paragrafo 2, della direttiva 70/457/CEE):

anziché: «... mediante la coltivazione e la commercializzazione di sementi di specie e varietà adatte alle condizioni naturali locali e regionali e minacciate dall'erosione genetica.»

leggi: «... mediante la coltivazione e la commercializzazione di sementi di ecotipi e varietà adatti alle condizioni naturali, locali e regionali e minacciati da erosione genetica.»

A pagina 20, articolo 6, punto 17 [articolo 20 bis, paragrafo 3, punto i), della direttiva 70/457/CEE];

al paragrafo 3, punto i):

anziché: «i) le specie e varietà vengono accettate ...»,

leggi: «i) gli ecotipi e le varietà vengono accettati ...»;

al paragrafo 3, punto i), all'inizio dell'ultima frase:

anziché: «Tali specie o varietà, in seguito alla loro accettazione, sono indicate ...»,

leggi: «Tali ecotipi e varietà, in seguito alla loro accettazione, sono indicati ...»

A pagina 24, articolo 7, punto 34 (articolo 33, paragrafo 1, della direttiva 70/458/CEE):

anziché: «“Catalogo comune delle varietà delle specie di piante agricole”»,

leggi: «“Catalogo comune delle varietà di ortaggi”».